
Результаты внутренней оценки качества в ОГБПОУ Кинешемский 

колледж индустрии питания и торговли в 2022г 
 

 

АНКЕТА СТУДЕНТА 

Численность респондентов (студенты, 

обучающиеся): 

 

297 человек 
 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием учебного плана образовательной программы? 

(Перечень учебных дисциплин, количество часов, соотношение теоретических и практических 

занятий, наличие дисциплин по выбору студентов.) 
удовлетворён(-ена) 64% 
частично удовлетворён(-ена)          28% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

2. Удовлетворены ли Вы содержанием базовых профессиональных дисциплин и 

дисциплин по выбору студента? (Темы лекций, объём учебного материала, 

фундаментальность и практическая направленность.) 
удовлетворён(-ена) 74% 
частично удовлетворён(-ена)          26% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

3. Удовлетворены ли Вы количеством выделяемых часов для наиболее значимых для Вас 

дисциплин? 
удовлетворён(-ена) 67% 
частично удовлетворён(-ена)          18% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством составления расписания учебных занятий? (Объём 

недельной учебной нагрузки, расстановка преподавательского состава и др.) 
удовлетворён(-ена) 64% 
частично удовлетворён(-ена)          28% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

5. Какое Ваше отношение к применяемым видам образовательных технологий? 

(Информационные технологии, работа в команде, опережающее обучение, проблемное 

обучение и т. д.) 
удовлетворён(-ена) 72% 
частично удовлетворён(-ена)          20% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

6. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методической литературы по изучаемым 

дисциплинам? (Наличие, количество, доступность.) 
удовлетворён(-ена) 72% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 20% 

 

7. Удовлетворены ли Вы организацией и проведением текущего и рубежного контроля 

знаний, зачётов, экзаменов? (качество фондов оценочных средств, компьютерное тестирование, 

аттестация. Распределение времени, порядок проведения зачётов, экзаменов преподавателями.) 
удовлетворён(-ена) 77% 
частично удовлетворён(-ена)          33% 



не удовлетворён(-ена) 0% 

 

8. Вы удовлетворены уровнем доступности в нашем колледже к современным 

информационным технологиям, электронным образовательным ресурсам? 

(Возможность работы на компьютере, использование ресурсов интернета, учебных пособий, 

методических и учебно-справочных материалов.) 
удовлетворён(-ена) 61% 
частично удовлетворён(-ена)          38% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

9. Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности и методикой обучения со стороны 

преподавателей колледжа? (Связь преподаватель-студент, способы подачи информации с 

учётом форм проведения занятий.) 
удовлетворён(-ена) 82% 
частично удовлетворён(-ена)          12% 
не удовлетворён(-ена) 6% 

 

10 Удовлетворены ли Вы формами, полнотой и частотой контроля Ваших знаний по 

изучаемым дисциплинам? 
удовлетворён(-ена) 79% 
частично удовлетворён(-ена)          13% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

11. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью и качеством учебного и лабораторного 

оборудования? (Состав оборудования, моделей, мультимедийных средств, эл. розеток и т. п.) 
удовлетворён(-ена) 74% 
частично удовлетворён(-ена)          18% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

12 Удовлетворены ли Вы составом библиотечного фонда и его обновляемостью в 

библиотеке колледжа? 
удовлетворён(-ена) 62% 
частично удовлетворён(-ена)          38% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

13 Удовлетворены ли Вы обеспеченностью, объёмом и содержанием учебной и 

производственной практики? (Темы, места и обеспеченность практики; объём часов, 

выделяемых на практику.) 
удовлетворён(-ена) 89% 
частично удовлетворён(-ена)          11% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

14. Удовлетворены ли Вы вовлечённостью в процессы образовательной организации и 

их обсуждение? (Участие в системе управления колледжа, в структурах студенческого 

самоуправления, в общественных мероприятиях.) 
удовлетворён(-ена) 64% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 13% 

 

15. Удовлетворены ли Вы организацией оздоровительной и спортивной работы, 

культурно-массовой работы? 
удовлетворён(-ена) 69% 
частично удовлетворён(-ена)          15% 
не удовлетворён(-ена) 16% 

 

16. Удовлетворены ли Вы проводимой в колледже воспитательной работой по 

профилактике нездорового образа жизни? 
удовлетворён(-ена) 82% 
частично удовлетворён(-ена)          15% 



не удовлетворён(-ена) 3% 

 

17. Насколько Вы удовлетворены работой куратора учебной группы? 
удовлетворён(-ена) 74% 
частично удовлетворён(-ена)          26% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

18. Удовлетворены ли Вы отношением к Вам со стороны преподавателей и 

сотрудников, с администрацией. 
удовлетворён(-ена) 79% 
частично удовлетворён(-ена)          15% 
не удовлетворён(-ена) 6% 

 

19. Удовлетворены ли Вы организацией социальной защиты студентов в колледже? 
удовлетворён(-ена) 67% 
частично удовлетворён(-ена)          28% 
не удовлетворён(-ена) 5% 

 

20. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями в лекционных 

аудиториях, лабораториях, компьютерных классах и т. д., работой здравпункта? 
удовлетворён(-ена) 46% 
частично удовлетворён(-ена)          39% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

21. Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в колледже? 
удовлетворён(-ена) 62% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

 

 

АНКЕТА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ 

Численность респондентов (преподавателей): 38 человек  

 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием учебного плана образовательной программы? 

удовлетворён(-ена) 82% 
частично удовлетворён(-ена)          18% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

2. Удовлетворены ли Вы расписанием аудиторных занятий? 

удовлетворён(-ена) 64% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 3% 

 

3. Удовлетворены ли Вы тестовой системой рубежного контроля знаний студентов? 

удовлетворён(-ена) 54% 
частично удовлетворён(-ена)          38% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

4. Удовлетворены ли Вы организацией выпускных квалификационных работ в колледже 
(дипломных проектов, демонстрационный экзамен)? 

удовлетворён(-ена) 62% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

5. Удовлетворены ли Вы системой обсуждения вопросов и активностью преподавателей 



на заседаниях пед. советов, совещаниях? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 7% 
 
6. Удовлетворены ли Вы результатами работы колледжа с производственными 
предприятиями? 
удовлетворён(-ена) 54% 
частично удовлетворён(-ена)          31% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

7. В какой степени Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением рабочего 

места преподавателя? 

удовлетворён(-ена) 72% 
частично удовлетворён(-ена)          26% 
не удовлетворён(-ена) 2% 

 

8. В какой степени Вы удовлетворены современными техническими средствами организации 
учебного и научного процессов (принтер, сканер, копировальная техника, аудио-и видеотехника, 
канцтовары и т. п.) для персонального места преподавателя? 

удовлетворён(-ена) 46% 
частично удовлетворён(-ена)          37% 

не удовлетворён(-ена) 17% 

 

9. Удовлетворены ли Вы организацией и реализацией охраны и безопасности труда 
(санитарно-гигиеническими условиями труда, медицинским обслуживанием и т. д.) для 

преподавателя? 
удовлетворён(-ена) 62% 

частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 
10. Удовлетворены ли Вы результатами работы с библиотечным фондом (объём, 
тематика, электронные ресурсы и т. д.)? 

удовлетворён(-ена) 62% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

11. В какой степени Вы удовлетворены новизной и содержанием библиотечного фонда 

в реализуемой научной и образовательной деятельности? 
удовлетворён(-ена) 62% 

частично удовлетворён(-ена)          30% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

12. В какой степени Вы удовлетворены новизной и содержанием научных материалов 

на веб-сайте колледжа? 
удовлетворён(-ена) 46% 
частично удовлетворён(-ена)          54% 

не удовлетворён(-ена) 0% 

 

13. Удовлетворены ли Вы социально-психологической ситуацией в коллеже? 
удовлетворён(-ена) 62% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 15% 

 

14. Удовлетворены ли Вы моральным и материальным поощрением в стимулировании 

Вашего труда? 

удовлетворён(-ена) 69% 
частично удовлетворён(-ена)          29% 



не удовлетворён(-ена) 2% 

 

15. В какой степени Вы удовлетворены организацией досуга и отдыха преподавателей 

и их семей? 
удовлетворён(-ена) 52% 
частично удовлетворён(-ена)          15% 
не удовлетворён(-ена) 33% 

 

16. В какой степени Вы удовлетворены организацией социальной защиты 

преподавателей? 
удовлетворён(-ена) 46% 
частично удовлетворён(-ена)          46% 
не удовлетворён(-ена) 8% 
 
 

 

АНКЕТА РАБОТОДАТЕЛЯ 

Численность респондентов (преподавателей): 12 человек  

1. Удовлетворены ли Вы морально-общественной подготовленностью выпускника колледжа. 

удовлетворён(-ена) 69% 
частично удовлетворён(-ена)          29% 
не удовлетворён(-ена) 3% 

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной подготовки выпускника колледжа. 

удовлетворён(-ена) 77% 
частично удовлетворён(-ена)          23% 
не удовлетворён(-ена) 0 

 

3. Удовлетворены ли Вы периодом адаптации (по времени) выпускника колледжа  к 

условиям труда и выполнению должностных обязанностей? 

удовлетворён(-ена) 89% 
частично удовлетворён(-ена)          11% 
не удовлетворён(-ена) 0 

 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника колледжа принимать 

самостоятельные управленческие решения? 
удовлетворён(-ена) 77% 
частично удовлетворён(-ена)          22% 
не удовлетворён(-ена) 1% 

 
5. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника колледжа  анализировать, готовить 

проекты решений и предложений руководству? 
удовлетворён(-ена) 68% 
частично удовлетворён(-ена)          28% 
не удовлетворён(-ена) 4% 
 
6. Удовлетворены ли Вы дисциплинированностью, ответственностью, 
исполнительностью выпускника колледжа? 
удовлетворён(-ена) 64% 
частично удовлетворён(-ена)          28% 
не удовлетворён(-ена) 8% 
 

7. Удовлетворены ли Вы умением выпускника колледжа  строить отношения с 



коллегами по работе? 
удовлетворён(-ена) 67% 
частично удовлетворён(-ена)          32% 
не удовлетворён(-ена) 1% 
 
8. Удовлетворены ли Вы умением выпускника колледжа  строить отношения с 
руководителями и администрацией Вашего предприятия (организации)? 
удовлетворён(-ена) 72% 
частично удовлетворён(-ена)          10% 
не удовлетворён(-ена) 8% 

 

 

Итоговый рейтинг 

Численность респондентов:  347 человек (100%) 

В том числе: 

- Студенты (обучающиеся): 297 человек (85,6%) 

- Преподаватели: 38 человек (11%) 

- Работодатели: 12 человек (3,4%) 

 
удовлетворён(-ена) 67,8% 
частично удовлетворён(-ена)          24,5% 
не удовлетворён(-ена) 7,7% 
 

 


